Ypok anrebpbi B 7 knacce

Tema « [IpbuMeHeHuUe
pa3JiudHbIX criocoboe

Pa3JIOXKeHUsA MHO204YJIEHOE Ha
MHOXXUMmeJiu.



Cpedu Hayk u3 acex 2aasHelnuux,
Baxcnetnuan ecez2o ooHa.
Yuume aazeOpy, ona 2aasa Haykam,
I scu3HuU oueHdb 8cem HYNCHA.
Kozda docmuzHews mul HAQYkK
éblcomul,
ITo3naewdv ueHYy 3HaAHUAM CBOUM,
IHoumewrn, Umo aa2edopvl Kpacomaul,
Jlaa dcu3Hu 6yoym xaadom He NaoXum.



S&  TPOMUHKA-PAIMMUHKA

1. Bbluncnurte pesynerart:
7%, 0,4% 0,2% (1/3)°
2. Kakoe BbipaXeHue npeactaBunuv B
Buae CTeneHu:

9x%; 16a’b*; 0,25x°%y?* 125x3 8c’

v v ooy

(3x)% (4ab)% (0,5x%)% (5x)% (2c%)



POPMYJibl COKPALEHHOIO
YMHOXEHUA

RBagnar CcYmmbli (a+h)? = a2 +2ah + b?
RBagnar DasHocCTH (a-0)? = a?-2ah + b?

[1a3HOCT 5
kanparoe = & ~D=(a-b) (a+h)

cymmakyGop 3 *I°=(a+h)@ -ab+h*)

pasHoct kyGog a°-0°= (a-b)(a? +ah+ b’
kyGeymmblr  (3+D)° = a° +3a%h + 3ah? + Iy’
KyG paswocty  (a-0)° = a° -3a2h + 3ab? - °




BbiHeceHue ooLwero MHOXuTtens 3a
CKOOKM

PacnpepnenutenbsHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA

ab+ac—ad=a(b+c+d)
5a + 5p = 5(a + p)
ax—-ay=a(x-y)

4X + 5Xy — 2x = X(4 + 5y - 2)



Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

YcTHO
6m + 6n
2b + 2c
-2a + 3ab
3x+3y
4r — 49

4 —-12x
9m +6n
10x — 5y
8a—16
2-2b

-mn -mp
3+9y
5ab - 5ac
-6 + 6a
5x - 15



Pa3noXxu Ha MHOXUTenu
FMucbmeHHO

MuUucesMmerHo

Bat-12a% “mb*(mb +1)
3m2(1+2m) 3ab? +6B5a’

- T+ A

MucemernHo

Sy(3y”-1) | 18ab” =9h!
gal-1z@t | an(1+a)




Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

NMMCbMeHHO

10x3 + 5 x?2 ab? + a2 b3
8 at-12 a* m? b3+ mb?
3mZ%+ 6 m3 3 ab? + 6 ba?

15y3 -5y 18 ab® - 9 b*
9a°-12a%t aMm4gmtl



OBPAIC [PEMNATCTBUUN:

(20-1)(20+1) =20%-1%=400-1=399;

32-28 =(30+2)(30-2)= 30% — 2> =896;
357 -152 =(35-15)(35+15)=2050=1000;
312 =(30+1)%>=900+60+1=961;

29° =(30-1)>=900-60+1=841;



Hamnaun owunoky

uuuuuuuuu

MncbmeHHO s ey
10X3 +5 XZ abZ + a2 b3 sab? -9
8a*-12a? m? b3+ mb% =

3m?%+ 6 m3 3 ab? + 6 b| _gax

15y3 -5y 18 ab? - 9h4xzbb

a?2  m? b3+ mb?
3 ab? + 6 ba?

9a°-12a* am 4 gm+1 =



Cnoco6 rpynnupoBKHu

10ay - 5Ccy + 2ax—-CcX =
= (10ay - 5cy) + ( 2ax -cX)=
=5y(2a-c)+x(2a-c)=

=(2a-c)(5y + x)



[10/I9HA COOTBETCTBUMU

®OPMYJIA Ne OTBET BYKBA
(x+3)? 1 14x2-9 O
x2-16 2 [16x2%-40xy+25y? A
(2x-3)(2x+3) 3 [(x-4)(x+4) H
81-18x+x2 4 | (3y+6x)* T
(4x-5y)? S | x*+6x+9 /|
25x2-49y? 6 |(9-x)? )]
9y2+36yx+36x> 7 1 (5x-7y)(5x+7y) H

QMOQBHT



NCTOPUYHECKAA CIIPABKA

O4yeHb OasHo, 8 []pesHel peyuu xunu u
pabomarsiu 3amevyamersibHble y4eHble-

MamemMamuKu, Komopble 8CHO XU3Hb
omaoaJsiu crny)XeHuro Hayke. B mo epemsi
ece asizebpauveckue ymeepxoeHusi
. eblpaxasiu e 2eoMempu4yeckou ¢gopme.
Bmecmo CJZIOXXEeHUSI 4ucesl1 2080puUsiu O CJIOXKeHUU
ompe3Koe, a rnpou3esedeHue d8yx Yyuces cpasHueasiu ¢
niowaobro, U mpex yucesn - c obbemMmom u m.o.

®CY 3anucbisasiu He ¢ NoMouwbro 6yke, a crioeamMu u
doKa3bieasiu 2eoMempu4yeckKu.

llepebIM y4YeHbIM, KOMOPbLIU OMKa3aJsicid om

2eoMempu4deckux crnocoboe ebipa)keHUs1 U nepewesni K
asieebpaudyeckum O6bis1  OpesHezpeyYecKUU Y4YeHbIU-
MamemMamukK, Xuewuu e 3 eeke 00 H.3. [JuoghaHm
AnekcaHdputickuu. [losseunucb ¢opMysibl, Komopbie
cmasnu Ha3blieambcs PCY.
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O3EPO OLLINBOK
4y-3x?)(4y+3x3) = 8y -9x*;

(4y-3x?)(4y+3x?) = 16y~ -9x*;
100x* -y* = (50x-y)(50x+Y);
100x? -y* = (10x-y?)(10x+Yy?);
(6a-9¢)? = 36a%+54ac-81c;
(6a-9c)* = 36a*-108ac+81c?;
a3-8b> = (a-2b)(a 2-4ab+2b?);
a3-8b> = (a-2b)(a 2+2ab+4b?);
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OCTPOB ®OPMYII
(b-y)? = * -2by+y?;
(b-y)? = b? -2by+y?%;
X2 *=(*-8)(*+*);
X* -64=(x-8)(x+8);
(6a+*)? =*+*+4b?;
(6a+2b)* =36a’+24ab+4b?;
712 +2871229+*2 =(*+*)2 =*.
712 +2=71=29+4292 =(71+29)? =10000
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Pacnpegenurte gaHHbIE BbIPpaXXeHUSA MO

CNoCcoby pa3fioXXeHus.
3 213
15a’b+3ab ——_ | BeiHecenue o6uezo
3a2 +3ab-7a-7b | MHO)>XUMeEsIs1 3a CKOOKU
X?%-6x+9 dopmyna
COKpaWeHHo20

4a’+25b? YMHOXeHUSsI
2y(x-5)+x(x-5)

| Cnocob epynnupoeku
2an+am-5bm-10bn
Ox2+5x+4

He packnadbieaemcsi
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[NPABUJIO-OPUEHTHUP

BbiHecmu obwul MHOXXUmeJsib 3a CKOOGKYy
(ecsiu OH ecmb).

lMonpoboeampb pa3/10)kKuUmb MHO204J1€H
Ha MHo)xumenu rno @CY.

lNonbimambcsi npuMmeHUMb criocob
2pynnupoeku(ecsnu npedbidyujue
crnocobsbl He rnpusesiu K uesu).

Cnocob epynnupoeku ¢ npedeapumersibHbIM
npeobpasoeaHueM (nepea2pynnupoeka).

BbiderneHue nosiHo20 keadpama.
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B obprerei uac!
Ycnexoe sam!
Yenex-amo
99% nomenrus
u 1% gezerusn!!!



